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SKI-CLUB DE LA COTE – PESEUX 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2021 
 

Procès-verbal de la 87ème assemblée générale ordinaire du 29 octobre 2021 
à St-Blaise dans la salle paroissiale de l’église catholique 

Ordre du jour : 
 
1. Appel 
2. P.-V. de l’assemblée générale 2020 (annulé pour cause de pandémie)  
3. Rapports : a) du Président par moi même 
  b) du Chef technique par Jonas 
  c) de la caissière Nathalie  
  d) des Vérificateurs de comptes 
 
4. Sponsoring  
5. Nominations statutaires : 
  a) du Président 
  b) du nouveau comité 
  c) des vérificateurs de comptes 
  d) d’un membre honoraire 
   
6. Cotisations 2021 / 2022 
7. Présentation de la prochaine saison par Jonas  
8. Divers 
 
Il est 19h11 lorsque le président Thierry Schmidlin ouvre la 87ème assemblée générale ordinaire par des 
souhaits de bienvenue pour la première dans ce lieu.  
Cette église construite en 1938 en pierre jaune d'Hauterive est dédiée à Saint-Blaise.  La décoration 
intérieure est le fait du peintre neuchâtelois Théophile Robert. 
En 1987 cette église a été déplacée de 50m en direction du lac afin de permettre le passage de la 
tranchée de l'autoroute A5. N’ayez crainte, St-Blaise veille sur ces murs, l’église ne bougera pas pendant 
cette soirée qui marque avec une année de retard le 85ème anniversaire du SCC 
 
Il donne ensuite connaissance de l’ordre du jour. Aucune demande de modification de l’ordre du jour 
n’est enregistrée. 
 
2 scrutateurs sont nommés : Blaise Cherix et Eveline Hoffmeyer 
 
1. Appel : 40 personnes sont présentes, alors que 5 se sont donnés la peine de s’excuser. Le comité 

est heureux de partager ce moment avec vous ! 
 
2. P.V. de l’AG  2020 :  
 Cette année pas de pv à lire puisse que l’AG 2020 a été annulée. Cependant le comité a publié sur 

notre site internet tous les documents qui aurait dû vous êtes présentés. Les membres avaient 
jusqu’au 27 novembre 2020 pour se manifester. Comme nous n’avons reçu aucun message, le 
comité estime que vous approuvez tous ces documents et que vous lui en donnez décharge. 

 
LA DECHARGE EST DONNEE AU COMITE PAR UN LEVE DE MAINS : 40 Oui 

 



 

 - 2 - 

3. Rapports : 
a) du président : Il y 86 ans, des habitants de la Côte, hardis skieurs, se réunissaient pour fonder notre 

société. Le mardi 19 novembre 1935, au restaurant de la Métropole à Peseux, une cinquantaine de 
sportifs et sportives étaient présents pour voter les statuts dont les buts principaux étaient : 
 de contribuer au développement du sport en général et du ski en particulier. 
 de développer des liens de sympathie entre ses membres par des manifestations appropriées. 
Depuis maintenant 86 ans, les différents comités s'efforcent de travailler avec enthousiasme dans 

un esprit novateur afin de perpétuer ces 2 essentiels buts de notre club. 
La formule semble être toujours la bonne, en effet le SCC compte actuellement 100 membres et ce 

soir nous sommes 40, dont plusieurs nouveaux membres à venir souffler les 85 bougies du Ski 
Club.  

Cela me réjouis de vous voir aussi nombreux à nos manifestations. A l'heure où les gens vivent pendu 
à Internet, au mail ou à WhatApp, tous ces merveilleux outils qui nous renseignent sur tout et 
partout. Ces moyens fabuleux qui mettent en contact des personnes séparées par des milliers 
de kilomètres. Mais Google, Facebook, aussi puissant soient-ils ne remplaceront jamais les 
moments privilégiés que nous partageons lors de nos sorties ou d'une soirée comme celle-ci.  

Dès lors, si le 12ème président du SCC que je suis, a un message à vous donner et plus 
particulièrement à nos nouveaux membres, la relève du SCC, c'est de privilégier le monde réel 
et la vie associative et de ne pas se laisser cloisonner par le virtuel. 

La vie associative en dépend. Si dans 14 ans nous voulons célébrer les 100 ans du SCC n'oublions pas 
les buts que nous ont fixés les membres fondateurs et continuons à perpétuer toutes ces valeurs 
humaines qui rendent le SCC si convivial et sympathique. 

L’année 1935 correspond donc à la naissance de notre SCC mais à part ce fait marquant on peut 
également citer quelques événements particuliers qui ont marqués cette année. 

 La Suisse compte un peu plus de 4 millions d’habitants. 
 La Feuille d’Avis de Neuchâtel coûte 10 ct le numéro ou CHF 15.00 l’abo annuel 
 Naissance du chanteur américain Elvis Presley et de l’acteur français Alain Delon. 
 1ères émissions de télévision à Berlin. 
 La station de Mürren accueille les championnats du monde de ski et la skieuse suisse Anny Cranz 

remporte l’or en slalom et l’argent en combiné 
 

Revenons au présent et projetons-nous dans le futur : 
Tout d’abord, pour le présent, je vous invite à passer une excellente soirée. Vivez cet anniversaire 

dans la bonne humeur, mangez, buvez et amusez-vous bien. 
Pour le futur, mon vœu et le vôtre aussi, je l’espère est que notre club puisse ne pas sentir le poids 

des âges et qu’il reste bien vivant, composé de nombreux membres et animé par un comité 
dynamique et motivé.  

Si ce vœu et le nôtre, je suis certain que dans 14 ans le SCC pourra fêter son siècle d’existence. 
 
Vive le SCC, longue vie à lui. 
Merci et belle assemblée générale. 

 
b) du chef technique : Jonas nous résume les différentes activités de sa 4ème saison 2020-2021. 

Tout d’abord, je tiens à remercier les membres du comité de leurs contributions respectives. 
 
 

Noël du SCC Annulé Buvette du Port, St-Blaise 
 
La Préhivernale Samedi 19 décembre 2020 Verbier 
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Participants : 2 Super temps 
Sortie Fresh Air 16 – 17 janvier 2021 (annulé) Cabane Bella Tola 
 
Sortie S.P.A 13 – 14 février 2021  Berghotel Trübsee, Engelberg 
Participants : 21 Temps et neige de rêve, avec terrasses ouvertes 
   Fondue chinoise et déjeuner au top 
  
Sortie en raquettes Annulé  Métairie du Fornel 
 
Sortie Park & Ride Samedi 13 mars 2021  Schilthorn 
Participants : 10 Apéro au restaurant Sonnenberg,  
   Avec George Lazenby dans le rôle de 007 
   Magnifique découverte 
 
Sortie YOLO 26 – 27 juin 2021  Cabane de la Tourche 
Participants : 18 Avec le soleil comme d’hab 
   Le ptit verre de blanc à 9h30 au top 
 
Sortie YOLO 2.0 12 septembre 2021  Via Ferrata du Moléson 
Participants : 18  Bravo à ceux pour qui c’était la première  
dont 3 marcheuses  Alpler macaroni à l’Alpage 
+ Louis 
 
La Torrée  Dimanche 17 octobre 2021  La Combe d’Enges 
Participants : 31 + Louis Merci à Nath M. pour l’organisation 
   Quelques motivés montés à vélo 
 
Assemblée générale Vendredi 29 octobre 2021  Eglise catholique St-Blaise 
 

 
LES DEUX RAPPORTS SONT ACCEPTES A L’UNANIMITE  

 
c) de la caissière :  
Je passe maintenant la parole à notre caissière Nathalie qui a bouclé son 12ème et dernier exercice 

financier. Les finances du SCC sont-elles aussi radieuses que le sourire de notre caissière, nous 
allons le savoir tout de suite. L’exercice est bénéficiaire de CHF 2773.55, ce que porte la fortune du 
SCC à CHF 23'610.15 
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d) des vérificateurs :  

 Alain Emmenegger et Patricia Hosner ont vérifié les comptes de Nathalie le 1 octobre 2021 sans y 
trouver de faille.  

 Le président propose d’accepter les comptes et d’en donner décharge à la caissière et au comité. 

 
LES COMPTES SONT ENSUITE ACCEPTES PAR APPLAUDISSEMENTS ET A L’UNANIMITE DES 

MEMBRES PRESENTS ! 
 

 
4. Sponsoring 
 Florian présente l’état actuel du programme qui est très satisfaisant. 3 nouveaux annonceurs. 

A ce jour, il ne reste que CHF 450.- d’annonces à reconfirmer. Le résultat sera légèrement 
meilleur qu’en 2020 avec des entrées d’un peu plus de CHF 4000.-  . Les coûts d’impression sont 
compris entre CHF 800.- et 900.- 
 
 

5. Nominations statutaires :  
 
a) Du Président : Depuis 21 ans dans la course, Thierry, toujours aussi motivé par sa mission, se 

représente pour une année supplémentaire mais se réjouit de l’arrivée de sang jeune. Il passera 
le flambeau dans un avenir proche.  
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Personne ne voulant briguer le poste et surtout devant l’excellence du président sortant, Thierry 
Schmidlin est réélu par acclamations. 

Cette année nous enregistrons la démission de nos 2 Nathalie : Nathalie Mathez qui est entrée au 
comité en 1996 soit le siècle dernier et Nathalie Jouval qui elle est entrée au comité en 2009. 
Soit 25 ans et 13 ans de fidélité au comité, chers membres, je vous demande de vous lever et 
d’applaudir à tout rompre nos 2 Nathalie.  

Un club et son un comité vivent par l’arrivée de nouveau membre, nous avons donc la joie et le 
plaisir de vous présenter et d’accueillir une nouvelle membre au comité : Virginie Pasche 

 Je vous demande donc d’élire en bloc le comité suivant pour la prochaine saison ; soit par ordre 
alphabétique avec priorité aux dames : Suzanne Olving (cotisations), Virginie Pasche 
(secrétaire + sponsoring), Claire Vauthier (co-chef technique), Jean-François Bauer (Vice-
président), Jonas Tschäppät (co-chef technique), Florian Waefler (caissier) et moi-même 
(président). 

 Je tiens également à remercier chaque membre du comité pour son dévouement, son 
investissement   et   leur   légendaire   bonne   humeur.   C’est   un   plaisir   d’être   le   
président d’une telle équipe. Merci à vous mes amis. 

LE COMITE « IN CORPORE » EST ELU EN BLOC ET PAR ACCLAMATIONS. 

b) Des vérificateurs de comptes : Patricia Hosner et Freddy Moret sont nommés vérificateurs des 
comptes. Arlette Richoz comme suppléante.  

c) Nomination d’un membre honoraire : 

 Cette année, nous avons le plaisir d’accueillir un membre qui célèbre 25 ans de société ! M. Ludovic 
Duvanel.  
Au cinéma on a regardé : 
 Mission impossible 1 
 Casino avec la superbe Sharon Stone 
 Le César du meilleur acteur est attribué à Eddy Mitchell dans "Le bonheur est dans le pré" 
Sur nos walkmans on écoutait : 
 Aïcha de Khaled 
 La Macarena de Los del Mar 
 Wannabe des Spice Girls 
En Suisse : 
 Les groupes Ciba et Sandoz s'unissent pour former le 2e groupe pharmaceutique mondial sous 
 le nom de Novartis.  
 Le Conseil fédéral décide la séparation des PTT en deux entités distinctes, la Poste et Télécom. 
 Jean-Pascal Delamurraz est président de la confédération et Bill Clinton des Etats Unis. 
En Sport : 
 L’Allemagne remporte le championnat d’Europe de foot en Angleterre 
 Le suisse Laurent Dufaux termine 4ème du Tour de France 

Le norvégien Lasse Kjus remporte le classement général de la Coupe du monde de ski et le suisse 
Michael Von Grünigen remporte le classement général du slalom géant. 
Cet excellent résultat de Michael Von Grünignen incite certainement notre jubilaire à rejoindre 
le SCC pour parfaire sa technique du ski. J’espère que ce quart de siècle aura permis à ce 



 

 - 6 - 

membre d’acquérir outre une bonne technique de ski mais surtout et c’est le plus important 
une foule de bons souvenirs et d’excellents moments passés dans notre ski club. 

6. Cotisations 2021 / 2022 :  
Suzanne Olving se réjouit de constater que la plus grande majorité nos membres sont de plus en 
plus disciplinés pour le paiement des cotisations. Elle remercie nos membres honoraires pour leur 
très grande générosité. 

 Les cotisations restent inchangées soit CHF 95.-pour une famille, CHF 75.- pour un membre 
individuel et CHF 40.- pour un étudiant ou junior (dès 16 ans) 

 
7. Présentation de la prochaine saison 2021-2022 par Jonas 
 

 Préparation au ski Mercredis du 20.10 au 08.12 Résodanse 
 Noël du SCC  Samedi 4 décembre  A définir 
 La Préhivernale  Samedi 11 décembre  Verbier 
 Cours Avalanche Samedi 12 décembre  En fonction de l’enneigement 
 Sortie S.P.A  22 – 23 janvier   Morgins, Hôtel Helvetia 
 Sortie Fresh Air  12 - 13 février   Berghaus Bärtschi,  Adelboden 
 Sortie en raquette A définir   Métairie du Fornel 
 Sortie Park & Ride Samedi 19 mars  Grindelwald 
 Sortie YOLO  25 – 26 juin   Berghotel Faulhorn 
 Sortie YOLO  2.0 10 – 11 septembre  Activité à définir 
 La Torrée  Dimanche 16 octobre  Région Neuchâtel 
 Assemblée générale Vendredi 28 octobre  A définir 

 
8. Divers : 

Remerciement à Philippe Richoz pour son travail de Webmaster 
 
Blaise Cherix : Pour économiser des frais, proposition de faire le programme qu’en version 
électronique. Réponse du comité : certains annonceurs et membres préfèrent une version papier. 
Nous mettons aussi des versions papiers à disposition de certains commerçants. 
Olivier Haussener : Remerciements à tout le comité pour l’investissement et le super job. 

 

Le point 8 de l’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, Le Président Thierry 
Schmidlin, clos la 87ème Assemblée Générale ordinaire 2021 à 20h10, et souhaite à chacun une agréable 
soirée, une bonne dégustation et un bon appétit.  

Je vous remercie de votre attention ! 

Peseux, octobre 2021/J-F Bauer 

 


